FLAT B 7% L

CHA %5

7
CHA %3

1415

2D
= || £
=il

==
| =
==

(=)
==
s || &3
(g | =)

o @ =2



FATRURIESL / BT EA

CHA %5

3.5MPa | 40, 050, 063, 080, 0100, 0125, o160

B SRITAE
ke REELEID S
40 | 40mm xics EWirE
50 | 50mm @ D72k 3 J ERRA
63 | 63mm ey K ST KRR
80 | 8omm A Fic S AT ZEA
ﬁ =
ﬁInMﬁ 100 | 100mm I N Figh
|7T:LE1;\ EA% 125 | 125mm B R ke 2
160 | 160mm H EAT A

MEFEINFRR.

CHAIL 40]-(100
BE"==M CHDA[L] [40]-[100][ J-[M9BW|[ -

Y w— l—/ 1—'
(M E#IF) RERR S HEF B FXRS BEMFF AR

B [#4n 40| 40mm Figs]  wmnFEx ] FEs]  en
(L | hipgm 50 | 50mm HEAMBER AN SN TRFAR, s | it
vo F [z 63| 6amm | =t
A BRINEELNES G | EtrE== | | 80| somm . | ot
HBEUATHUUTENHE, C | g#ERE 100 [ 100mm ﬁEFﬁI{T&(Fﬂ[nD)
RN RMOE S H TR D [ wEHE BRPANTHIRTER.
=, T | b ha N
(#])CHDAB50-100 U | };}ﬁ“ﬁ:@g
BEEMMETTRRIBIS / st 2L P 1451-1510,
| X AREE MRS SHKE(m) ™
M| HEE s431 | B Ra 05 1 [ 3] 5 S50 manm
AR AT () DC AC FiATF R R A w3l Ll @ £54 | BfEk
b M9N = [ ] [ ] [ @) - O
il 5V,12V = G5 o — | ¢ OL =10 licmg
SEENP) ' _ M9p — ol e ol =10
— mpwg| [ 24v = #G5P | @ | — Ol =-10
v M9B — o e ol -T0
2% = K59 | @ | — Ol =—[0o] -
- — [ 100v.200v J51 — e | — Ol —1-
7 SHEE 3*&(NPN) 5V,12V — G39 -l =-[]-[-]@[ — [icA
E GER 2% 12V — K39 — ==l el —-1-
i ) — MONW | — [N 0l -10 e
55 5V, 12V = HGSW | @ | - O 1 =10 licms|™C
1 | vwnressm) SE(PNP) L = 9 =10
. 24V - M9BW = [ O — @)
iR 24 Tav = FKEOW - Ol =N N i
SZ(NPN) ##MONA = 0 Ol =N o)
Kb sEPNp)| | V12V FEHMIPA - 010 (O B IO M
K 1£38(2& 2R) . 2V FFMOIBA — 010 Ol =107 _
- - #*#G5BA — — @] - @)
HiSE (28 2 7R) 4% (NPN) 5V,12V F59F ##%G59F ) | — Ol =1 O [ICE#
5 BH(ALUNPN) | — 5V — A9 — — — | =1 = lcEs] —
100V, A9 = o [ ] — —
E HERHER[ T | 100VELT A9 — — — | — [ — [IcE®| s
= LE | 100V,200V A54 ##B54 — ® | — | — PLC
biid - x . 12V [200V]UF A64 #+B64 — — =1 =
" SER A - - A . - PLC
kil P — = = = — -
ES % a 100V,200V = 2 : S e B — fre gt
BHErREET) [BEEER A59W “p5oW | @ | — | @ | — | — | — pLe
XXXBE7)<&%T’£7‘F7‘:TM&%TJ:LI*WJ: 15%7“‘&Eﬂﬁtf%LEJ:Lfkqu‘]ﬂEﬂ@iﬁE
T PGP RS WHAAAT
HSLKELS 0.5m FieS (BI)MONW ORI T b SRV FF X RIT B4 7=
me M (BMENWM HOHOB3 £ TILHI R L,
3m- L (%1)MONWL D-G5[_], K59, G5[ W, K59W, G5BA, G59F, G5NT, B5[_], B64, B59W#!

5m e Z  (B)MONWZ
MERBHBSZSMATRIESHBM X 1 P.1433,
S LA B RSB T X EIUP.1494, 1495,
3¢D-A9C], MO, MOLIW, MO JABURE M FF X R B~ (R4 %) . (BB M FF X R AR H.)

1416 %SVC




r
iTHI

(1¥0P.1435,)

[rizs] i/ B

XC22 | ZH £ R

srmwEa / eawien CHA 25

23

Gl L AR

EL{Z(mm)

CHA #ed 40.50.63.80.100
CHAF % 40.50.63.80.100.125_160
g
HIEARK SHRER
fERTE REFNER
PIRES 3.5MPa
i ER I E S 5.0MPa
FEERFEAN 3.5MPa
BIEFEESN 0.25MPa
KM F RS E ~10~80
iR iE
REREREARRE AL 10-60
EEEE 8~300mm/s
B2 ]
o ~100st "8 100~250st *§° 250~630st * 42
TERERE 630~1000st " ** 1000~1500st "
HA(B), ML (L) FHUE 2 EY(F)
RERR TAFNE2E(G). LEIE(C) REHE(D)
oh ) B A (T) AT E 4hE (V)

) EAAENEXSNP.1234,

(]
=
o

[=c)
=
=
(=]

E

[=)
=
=

BRTEE CHS.
HI1Z(mm) FREFTRE(mm) |:CH2D
20 25-1000 m
50 25-1000
63 25~1000 i ﬁ
80 25-1300 L
100 25~1500 D-00
125 50-1300
160 50-1500
) SRR RN T EARAITES P 1252 12530 IR,
EiTIRGE . TAIMER)
#L{Z(mm) BRE AT (mm)
40 15
50 15
63 17
80 20
100 20
125 20
160 22
SHESIERNES TS PP EMER
—RRE R [ ] iEs R EeRRRE
W/Osh{Ef [ ] J RN 70
O/WzhiEif [ ] K [DEy ki 110
K- Z BRI x AP E RN REGTEE.
BERIS R FIEhER x
1417

SVC

O



CHA %7

1418

Bt R
24N
ke HE | Hnm (REER FEFE /1 (MPa)
(mm) (mm) (mm2) 1 1.5 2 25 3 35
ouT 1257 1257 | 1886 | 2514 | 3143 | 3771 4400
&L 18 IN 1002 1002 1503 | 2004 | 2505| 3006| 3507
o 2 ouT 1963 1963 | 2945| 3926 | 4908 | 5889 | 6871
IN 1649 1649 | 2474 | 3298 | 4123 | 4947 | 5772
ouT 3117 | 3117| 4676 | 6234| 7793| 9351 | 10910
e 224 IN 2723 | 2723 | 4085| 5446| 6808 | 8169| 9531
ouT 5027 | 5027 | 7541 | 10054 | 12568 | 15081 | 17595
e 2 IN 4411 4411 6617 | 8822 | 11028 | 13233 | 15439
ouT 7854 | 7854 | 11781 | 15708 | 19635 | 23562 | 27489
100 55 IN 6864 | 6864 | 10296 | 13728 | 17160 | 20592 | 24024
ouT 12272 | 12272 | 18408 | 24544 | 30680 | 36816 | 42952
125 855 IN 11282 | 11282 | 16923 | 22564 | 28205 | 33846 | 39487
ouT 20106 | 20106 | 30159 | 40212 | 50265 | 60318 | 70371
s 45 IN 18516 | 18516 | 27774 | 37032 | 46290 | 55548 | 64806
=1
EE
CHJAZ 51| ( BE#LIF) 1. kg
FLZ(mm) 40 50 63 80 100
EARR B)| 13 2.0 2.6 43 6.5
e B EE Y L 1.8 2.9 3.8 6.4 10.0
ol EER (F.G)| 1.6 2.4 3.2 5.2 8.2
HEEEEET ©c| 17 26 36 58 9.0
E & | mEHm D) 1.8 2.9 3.8 6.5 9.9
AT UE Hh R V)] 1.6 2.4 3.1 6.0 9.4
B E A m 17 2.8 3.4 5.8 9.2
F10mmfTFE 4 iR & 0.05 0.07 0.09 0.12 0.16
+4 77 7% (4])CHAL50-100
OEARE 2.9(HIEE!, 050)
[ Z=hics -0.07/10mm#772
@ EHLT -100mm
2.9+0.07 x 100/10=3.6kg
CHALIFZ 71 (% 1%) #fi.kg
FL1E(mm) 40 50 63 80 100 125 160
HAH (B) 1.5 2.1 2.7 4.7 741 9.2 15.8
e B Y (L] 20 3.1 3.9 6.8 106 | 158 | 265
L EER (F. G| 1.7 2.6 3.2 5.7 8.8 | 121 26.7
1 % HERE ©) 1.9 2.8 3.6 6.3 96 | 130 | 229
% g [ mEnm (D)| 2.0 3.1 3.9 7.0 105 | 147 | 256
FHUE HhE ) 17 2.6 3.2 6.5 100 | 137 | 236
i EhE M| 1.9 2.9 3.4 6.2 98 | 129 | 227
F10mmiTRE I R 0.09 | 008 | 010 | 0.19 0.24 | 0.31 0.47

O
3



EHE

s/ sawien CHA 25

040917 E
R EE G A/ FHEE
Fe TS R T 7 - =
1| Ao : gee 7;%;& (i ERE nE
2 | FAFMES D THEKE 40 CHA40-PS
O E 50 CHA50-PS
3 | EH %;W i 63 CHAG3-PS
4 | mER P FTH 80 CHAB80-PS KRS~ DH—A
5 FEE Eae 100 CHA100-PS
6 EwhE 5484 125 CHA125-PS
7 EhstE SR 160 CHA160-PS
e GEE HRHEANRFSU~DH— W B RRAERS,
9 | ##F HH
10 | wisssEnE e
1| e LR
12 | sHige N
13| HRE H
14| itk 24W
15 | BR(AMIE) HAD
16| WER i
17 | EhEsE -
18 NBR
19 NBR
20 NBR
21 NBR
22 3 NBR
23 | EEMEHE NBR

O

1419

(]
=
o

ne
x| =
=0

[=)
=
=

k) 2|2
g ~
ke o3| &

o
O



CHA %7

SMERSE

H7A% /CHAB

4xJ GA Dtz GB 2xRcP VT SMmi%EST
—E%G ?r'
= (EJE & H
T ) h <
\ =
= - o
w(al A =
= tcLppat ) N1/
H @ T ©
MA_||a M Q
1l LM, Le e
A F NA lLNB |
H S+i7E M [}
Z2Z+ 1712
HHPE
[
=R
10| e| f
h+¢
2Z+¢+ 58
(mm)
(ﬁ%AaDBDCD d| E |F|c|ealGB| J |K|M|mA| MM |[NA[NB|P|Q|R|S [T |V |W
40 |23 [10 | 60| 44]17 Jpis |18 | 455 | 25| 14 [17.5] 9.5| Mex1.25 | 18 | 13 | 20 [m1ax15| 30 |22 [1/4| 5 |37 [106] 11 | 75] 8
50 |25 |9 | 73] 53|19 90y [20 | 5030 | 28 |17 [17 |13 |M10x15 |20 | 16 | 22 |M16x15|30 | 26 |3/8| 5 |43 [112[11 [10 | 9
63 |28 8 | 80| 60|21 30y |224] 5590 | 30|17 [17 [13 | mi0x15] 22 [ 16 | 25 [m18x15] 30 [ 26 |38 | 5 | 47 [116] 11 [12 [ 10
80 |32 8 [100] 75]26 J0s |28 | 6590 | 32 22 [20 [15 |mi2x175 | 26 [ 19 [ 29 [m22x15] 35 [ 30 [1/2] 5 [ 57 [127] 11 [16 [ 13
100 |38 ] 6.5/118] 90|34 $ops [355] 8030 | 35 | 27 |19 [16 |miax175| 27 | 21 [34 | M27x2 |35 [ 32 [1/2] 8 [ 66 [137] 12 [20 | 16
125 38 | 6.5/140|112| 34 025 |35.5| 80074 | 35 | 27 [19 [16 M14x2 | 27 | 24 | 34 | M27x2 | 35 | 32 |1/2| 8 | 77 |137 | 12 |20 | 16
160 |42 9 [174[140]43 Q0o |45 10080 | 38 [ 36 |22 [18 | M16x2 [ 28 | 27 [ 38 | Masx2 | 40 | 36 [3/4 | 8 [ 04 [155] 12 [24 | 20
(mm)
sz | EBPE HHIPE
mm) [H[zz[e[f[h]e¢]zz
40 | 66/185] 55|25 | 92 211
50 | 73]|201| 60| 28 | 99| 1/4 227
pag /|
63 | 80|212| 65| 30 [106] 7= [238
80 | 90]236| 80|32 |16 262
100 [100|258[100] 35 [123] . |281
125 [100|261[100] 35 [123| %5 |284
160 | 108|290 120 38 |131] * [313
1420

N



srmwEa / eawien CHA 25

MIEER! / CHAL
H 2xRcP
A_K__F |GA R
A s ] bkt GB M 4xJ V T g
|LMA_\a 1
BRIE - AN g
[T = B
o
48 4 : \
’#—~ = *» 4x0LD o]
- - s
= 5
NA NB
S+ X |Y
LS + 1712
2z 51
2Z+¢+ 1712
(mm)
(ﬁ"{:f) Al a|B|OBOC| D d E F|G|GA|GB| J K |LD [LH LS |LT |LX|LY | M [MA| MM |NA|NB
40 |23 [10 | 60| 60| 44|17 9015 |18 | 45 0 | 25 | 14 [17.5] 9.5/ M8x125 18 | 9 | 47[160| 8 | 44| 77 [ 10 | 20 [M14x15| 30 | 22
50 [25 |9 | 78| 78| 53|19 3091 |20 | 50 gosy | 28 | 17 |17 [18 |M10x1.5 |20 [ 11 | 52|172| 10 | 53| 885| 12 | 22 | M16x1.5 | 30 | 26
63 |28 |8 | 80| 80| 60|21 80y (224 55807 | 30|17 |17 [13 [M10x15 |22 |11 | 55[190| 10 | 60| 95 |12 [ 25 | M18x15| 30 | 26
80 |32 |8 [100|100| 75|26 9021 [28 | 65074 | 32 |22 |20 [15 |[Mi2x175 | 26 | 13 | 65 (207 | 12 | 75[115 | 14 | 29 [M22x 15| 35 | 30
100 |38 | 6.5/118|118| 90|34 J0ps [35.5) 80 Jora | 35 | 27 |19 |16 |[Mi2x175 [ 27 |13 | 80 [231] 14 | 90139 | 14 | 34 | M27x2 | 35 | 32
125 38 | 6.5/140|140(112 |34 _g025 [35.5| 80_go7s | 35 | 27 [19 |16 M14x2 | 27 | 15 |100 |247| 16 |112|170 | 16 | 34 | M27x2 | 35 | 32
160 |42 | 9 [174]174]140 |43 Jops [45 |100 00ey | 38 | 36 |22 |18 | M16x2 | 28 | 17 |110|275| 18 |140 |197 | 18 | 38 | M33x2 | 40 | 36
(mm)
az |plrls|tlviwl x|y EPr= HHPE
(mm) H|zz|e |f |h|¢ |2z
40 1/4 | 37 (106 | 11 | 75| 8 | 27 8 | 66/207| 55| 25 | 92 233
50 |3/8]43[112] 11 (10 | 9|30 | 10| 73|225] 60| 28 | 99 1{’,4 251
63 |3/8| 47 [116] 11 [12 | 10 [ 37 [ 10 | 80|243| 65| 30 |106| F2 |269
80 |1/2|57 [127] 11|16 |13 |40 |13 | 90|270| 80| 32 |116 296
100 1/2| 66 |137| 12 |20 16 | 47 | 13 |100|297|100| 35 | 123 15 322
125 | 1/2| 77 |137] 12 |20 | 16 | 5 | 15 |100|307 100 35 123 %3 | 328
160 | 3/4| 94 |155] 12 |24 | 20 | 60 | 20 | 108 343|120 | 38 | 131 366
1421

o

HiEH

=RIE=)
==
O =

> =)

o
O



CHA %7

SMERSE

FMiE=2 / CHAF

2 xRcP
GA s GB 4xoFD 4xJ vV T ENERRE
—E#EG r@
MM s = @
v - - B B3
" ™ q O <
3 3
wl o R =) B o0
Q| 9 74 “# ;e ‘\%
MA | |a| LIFT
A K| F NA NB
H S+131 M
2Z+ 1712
HHPE
h+¢
ZZ e+ 1772
(mm)
(ﬁjf)AaBDBDc D |d E F |FD |FT |FX|FY|FZ| G [GA|GB| J K |M|[MA| MM |NA|NB|P
40 |23 |10 | 60| 60| 44] 17 9015 [18 | 4530 | 25| 9 [ 10| 77| 44| 95] 14 [17.5] 9.5 Mex1.25 | 18 | 16 | 20 | M14x15 [ 30 | 22 | 1/4
50 [25]9 | 73] 73] 53] 19305 [20 | 5030 | 28 [ 11 [ 10 | 95] 53[115[ 17 [17 [13 | mi0ox15 [ 20 | 22 [ 22 | m16x15 | 30 | 26 [as8
63 |28 |8 | 80| 80| 60| 21 80y [224] 558y |30 | 11 | 12 |102]| 60[122] 17 [17 [18 | Miox15 | 22 | 20 [ 25 | misx15 | 30 | 26 |38
80 [32]8 [100[100] 75[ 26 80p [28 | 6580 | 32 | 13 [ 12 [130] 75]155[ 22 [20 [15 | mext75 [ 26 | 26 | 29 | me2xt5 | 35 [ 30 [ 172
100 |38 | 6.5(118]118| 90| 34 $0ps [355| 80 8p74 | 35 | 13 | 16 | 145 90[172( 27 [19 [16 | Mi2d75 | 27 | 26 [ 34 | M27x2 |35 |32 |12
125 | 38 | 6.5(140]140|112] 34 8005 [35.5] 80 857s | 35 | 15 | 18 |170[112]200( 27 [19 [16 | M14x2 |27 [ 30 [ 34 | mo7x2 |35 |32 |12
160 |42 | 9 [174]174]140] 43 8005 |45 [ 100 $oer | 38 | 17 | 20 |205]140|240( 36 [22 [18 | Mi6x2 | 28 | 34 [ 38 | M33x2 |40 | 36 | 3/4
(mm)
g2 |nlsl|v|y|wZBPE wHPE
(mm) Hlzz|e|[f|[h]|c¢]|zz
40 |37 |106| 11| 75| 8| 66|188] 55| 25| 92 214
50 |43 [112] 11 ]10 | 9| 73|207| 60| 28 | 99|14 |233
63 |47 [116] 11 [12 [ 10| 80|216] 65| 30 [106] #2 [242
80 |57 |127] 11 [16 | 13 | 90|243| 80| 32 |116 269
100 |66 [137] 12 |20 | 16 |100|263[100| 35 [123] , . |286
125 |77 [137] 12 |20 | 16 |100| 267|100 35 [123] 47 |290
160 | 94 |155| 12 |24 | 20 |108|297|120] 38 |131] © |30
1422

O



srmwEa / eawier CHA 25

34 2L
FtFm;x=8 / CHAG
2xReP
_ 4xd GA S GB 4xoFD 4xJ V. T g
=y =
Th
MM = = o T VG R o
N i g@bu\?@
|
w(a | ol [ = = o
i . ‘g 5 “# K;,/ )
|LMA_[la LM Cc
A | K| F NA NB OB
H S+i7H T FX
221458 FZ
HHPE
10 z| f
h+¢
ZZ+(+ 58
(mm)
(ﬁjf)AaDBDc D d E F |FD |FT [FX |FY|FZ| G |GA|GB| J K|M|MA| MM |NA[NB|P |R
40 |23 [10 | 60| 44|17 005 |18 | 45005 | 25| 9 |10 | 77| 44| 95| 14 |17.5| 95| M8x125 | 18 | 16 | 20 | Mi4x15 | 30 | 22 | 1/4 | 37
50 |25|9 | 73| 53|19 80p |20 | 5004 | 28 | 11 | 10 | 95| 53|115| 17 [17 [13 | Mi0x15 | 20 | 22 | 22 | M16x15 | 30 | 26 | 3/8 | 43
63 |28 |8 | 80| 60|21 0y |224) 5554, | 30 | 11 | 12 [102)| 60|122| 17 {17 |13 | Mi0x15 | 22 | 20 | 25 | M18x15 | 30 | 26 | 3/8 | 47
80 |32|8 [100| 75|26 §0p |28 | 65507 | 82 | 13 | 12 [130| 75|155| 22 [20 [15 | Mf2x175 | 26 | 26 | 29 | M22x15 | 35 | 30 | 1/2| 57
100 |38 | 65(118| 90| 34 0ops |355| 800y | 35 | 13 | 16 |145| 90|172| 27 [19 |16 | Mf2x175 | 27 | 26 | 384 | M27x2 | 35 | 32 | 1/2| 66
125 |38 | 6.5(140|112| 34 §ops |355| 8007 | 35 | 15 | 18 |170|112]|200| 27 [19 [16 | M14x2 | 27 | 30 | 34 | M27x2 | 35 | 82 | 1/2| 77
160 |42 | 9 [174]140| 43 §ops |45 | 10050 | 38 | 17 | 20 |205|140|240| 36 [22 |18 | M16x2 | 28 | 34 | 38 | M33x2 | 40 | 36 | 3/4 | 94
(mm)
a2 | g | 1|y |w EBPE HHPE
(mm) H|ZZ|e | f | h|¢ |22
40 [106| 11| 7.5 8| 66|182| 55| 25 | 92 208
50 |[112]| 11 (10 | 9| 73|195| 60| 28 | 99| 1/4 |221
63 [116] 11 [12 [ 10 | 80[208| 65| 30 [106| 2 [234
80 |127| 11|16 |13 | 90|229| 80| 32 |116 255
100 |137) 12 |20 | 16 |100|253|100| 35 |123| | 276
125 |137] 12 |20 | 16 |100|255|100| 35 |123| 77 |278
160 | 155] 12 |24 | 20 |108|263[120] 38 [131] ™ [a06
V7 1423
&4 S\NC

o

HiEH

=RIE=)
==
O =

> =)

o
O



CHA %7

SMERSE

BHIFE /CHAC

4xd GA e GB 2xRcP T AR
—mxe XH%” 2COH? \ g
MM SR T b D o
N - - vy . :: P x
e i © O %
{ g g : z
w a {_1 ;5 - - : + —-4_-—.
5| ® =l F = LF / ==
B ‘ O
MA ||a| |
A F NA NB u
e CX=03
S+8E Lgs T
Z+13% RR [}
2z 1582
HIPE
g -
10| ¢ f
h+¢
Z+e+ 7R
2Z ¢+ {5

(mm)

(ﬁ"{ﬁ) A | a |OB|CIC| CDH9 |CX D d E F |G |GA|GB J K|L [MA| MM |NANB| P |R |RR|S

40 |23 |10 | 60| 44| 12%0%° | 21 | 175, |18 | 4554, | 25 | 14 [17.5| 9.5/ M8x1.25| 18 | 32 | 20 |M14x15| 30 | 22 | 1/4 | 37 | 15 |106
50 |25|9 | 73| 53| 14*0° | 23 | 199, |20 | 508n, [ 28 | 17 [17 [13 | M10x1.5]| 20 | 35 | 22 |M16x1.5| 30 | 26 | 3/8 | 43 | 18 [112
63 |28 |8 | 80| 60| 16'9%° | 27 | 210, |22.4| 550, |30 | 17 [17 [13 |M10x15 |22 | 40 | 25 |[M18x1.5| 30 | 26 | 3/8 | 47 | 20 |116

80 |32 8 [100] 75| 18*0°° | 31 [ 26 95 |28 | 6550 |32 |22 |20 |15 | Mi2x175 | 26 | 45 | 29 |M22x1.5| 35 | 30 | 1/2| 57 | 22 [127

100 [ 38| 65/118] 90| 20*6%2 | 35 | 34 §ps |35.5] 80 0g | 35 | 27 |19 [16 | Mi2x175 | 27 | 50 | 34 | M27x2 | 35 | 32 | 1/2| 66 | 24 137

125 |38 | 65(140|112| 22'0% | 41 | 34 Jps |35.5) 8000 |35 | 27 |19 [16 | M14x2 | 27 | 55 | 34 | M27x2 | 35 | 82 | 1/2| 77 | 26 [137

160 |42 | 9 [174]140| 25'0%2 | 54 | 43 $0ps [45 | 100 90,y | 38 | 36 [22 |18 | M16x2 | 28 | 65 | 38 | M33x2 | 40 | 36 | 3/4 | 94 | 30 |155
(mm)

a2 |1 ]uly|wl _ZBrE wHPE

(mm) H|Z|zz|e|f|h|¢|2Z|2z

40 |11 |18 | 75| 8| 66|204|219] 55| 25 | 92 230 | 245

50 |11 |21 (10 | 9| 73|220(|238| 60| 28 | 99| 1/4 | 246 | 264

63 | 11|23 |12 | 10 | 80|236|258| 65| 30 |106| 12 | 262|284

80 |11 26|16 | 13| 90|262|284| 80| 32 [116 288 (310

100 | 12|30 [20 | 16 |100|287|311[100| 35 [ 123, 310|334

125 | 1230 [20 | 16 |100|292|318|100| 35 |123| 73 | 315|341

160 | 12 | 40 |24 | 20 | 108328358 120| 38 |131] ™ | 351|381

1424 %SVC



srmwEa / eawien CHA 25

WHIRE / CHAD
SR 2xRoP VT ZmiBgeg
—HEHEG oCDH9 \r
= ol | 02
" <
2|
o
5 gl : V2 R
| MA_ |la]
A | K| F NA NB u K2.S58
S+iE LS te
z+1582 RR ]
2Z+f7%
HHE
o |
Q
10 f
hi¢
Ziet iR
2z ¢+ 57
(mm)
(ﬁff)AaDBDccouscx D d E F|G|GA|GB| J K|L |MA| MM [NA[NB|P |R |RR|S
40 |23 |10 | 60| 44|012H9%" | 22 | 17 055 [18 | 455, [ 25 | 14 [17.5) 95(M8x1.25 [ 18 [ 32 | 20 | Mi4x15( 30 | 22 [ 1/4 | 37 | 15 [106
50 |25| 9 | 73| 53|014H9%™ | 24 [ 195, |20 | 5080, [28 | 17 [17 |13 |M10x15 |20 |35 | 22 |M16x1.5| 30 | 26 |3/8 | 43 | 18 [112
63 | 28| 8 | 80| 60|016HYS™ | 28 | 21 oy [224] 550, | 30 | 17 [17 |13 |M10x1.5 | 22 | 40 | 25 | M18x1.5| 30 | 26 | 3/8 | 47 | 20 | 116
80 |32 8 [100| 75|018H90™ | 32 | 26 $op 28 | 6504 | 32 | 22 |20 |15 | Mi12x175 | 26 | 45 | 29 |M22x1.5| 35 | 30 | 1/2 | 57 | 22 |127
100 |38 | 65|118| 90| 020H9'G™ | 36 | 34 9ops |355| 80 0 | 35 | 27 [19 |16 | Mi2x175 | 27 | 50 | 34 | M27x2 | 35 | 32 | 1/2 | 66 | 24 |137
125 | 38 | 6.5[140 | 112]022H9' ™ | 42 | 34 Jops [355| 80 9o | 35 | 27 [19 |16 | M14x2 | 27 | 55 | 34 | M27x2 | 35 | 32 | 1/2 | 77 | 26 |137
160 | 42 | 9 |174]140|025H9" "™ | 55 | 43 §ps |45 | 100 00g7 | 38 | 36 [22 |18 | M16x2 | 28 | 65 | 38 | M33x2 | 40 | 36 | 3/4 | 94 | 30 |155
(mm)
Gz |1y |wl _ZBrE BHPE
(mm) H|Zz|zz|e|f|h|¢|Z]|2Zz
40 |11 18| 75| 8| 66|204|219] 55| 25 | 92 230|245
50 |11 21 (10 | 9| 73]220|238| 60| 28 | 99| 1/4 |246 | 264
63 | 11|23 |12 | 10 | 80|236|258] 65| 30 |106] 2 |262|284
80 |11 |26 (16 |13 | 90|262|284| 80| 32 |116 288|310
100 |12 30 |20 | 16 |100(287[311|100| 35 [123| /5 |310|334
125 | 1230 |20 | 16 |100]202|318|100| 36 [128] £ |315 341
160 | 12 | 40 |24 | 20 |108 |328|358|120| 38 | 131 351381
1425

H

[=)
=
=

DD D
S| = || =
al=s|=

=R =]



CHA %7

SMERSE

FE EE / CHAT

Z+12(51
M| TT) it} GB
—EEG
MM —
b ?
N = 2
_ = s
wl o o E) JR\ z
ol oy LIy s s NP
MA ||a M
A | K F NA NB
L )]
H S+f7Re M
X5
22+ 78
17 Tz
HHRE
o
Ry =
10| ¢ f
h+¢
Z+e+ 1258
2Z+ ¢+ 158
(mm)
(ﬁrﬁ% Ala|OBlOc| b |d| E |F|G|GA|GB| J |K|M|[MA| MM |[NA|NB|P [R|S | T | Tdes
40 |23 [10 | 60| 44| 17505 |18 | 4504 | 25 | 14 [17.5] 95| M8x1.25 | 18 | 10 | 20 | M14x1.5 | 30 | 22 | 1/4 | 37 [106| 11 | 1555%
50 |25|9 | 73| 53| 1980, |20 | 50904 | 28 | 17 [17 [13 | M10x15 |20 | 10 | 22 | M16x1.5 | 30 | 26 | 3/8 | 43 [112] 11 | 1558%
63 |28 |8 | 80| 60| 21 00, |224| 55307 | 30 | 17 [17 [13 | M10x15| 22 | 10 | 25 | M18x15 | 30 | 26 | 3/8 | 47 |116 | 11 | 152352
80 [32|8 [100| 75| 26 90 [28 | 65507 | 32 | 22 |20 [15 | M12x175 | 26 | 13 | 29 | M22x15 | 35 | 30 [ 1/2 | 57 [127 | 11 | 250359
100 |38 | 65[118| 90| 34 Jops 355 8090 | 35 | 27 [19 [16 | Mi2x175 | 27 | 13 | 34 | M27x2 | 35 | 32 [1/2 | 66 [137 | 12 | 3270030
125 38 | 6.5/140 |112| 34 305 [355| 80307 | 35 | 27 |19 |16 | M14x2 | 27 | 15 | 34 | M27x2 | 35 | 32 | 1/2 | 77 |137 | 12 | 323589
160 | 42 | 9 [174[140| 43 0o |45 | 100005 | 38 | 36 [22 |18 | M16x2 | 28 | 17 | 38 | M33x2 | 40 | 36 |3/4 | 94 |155| 12 | 3675050
(mm)
9% | gl x|y 12| v | w _EEPE #HPE
(mm) H|Z|2Z|e|f|h|¢|2Z |2z
40 |Ro5| 24 | 70| 65| 95| 75| 8 | 66123 |182| 55|25 | 92 149 | 208
50 |Ros| 26| 83| 78|108[10 | o | 73|18t [195| 60| 28 | 99| /4 |157 [221
17
63 |R05| 26 | 90| 86|115[12 | 10 | 80|14 |206| 65| 30 |106| 7 |166 |232
80 |R25| 36 (112106 |162[16 | 13 | 90|15 |230| 80| 32 (116 182 | 256
100 |R5| 42 14013020420 | 16 [100 170 |250 100 35 | 123| ,|198 |273
125 |Re5| 42 [170 162|234 [20 | 16 |100 170 |252 100 | 35 [123] 75 [193 |275
160 |Res| 52 |212 200|284 [24 | 20 | 108 | 1875|280 120 | 38 [131] ™ [2105[303
1426

O



srmwEa / eawien CHA 25

FMEH#E / CHAU

z
| __GB it GB 4xJ 2xRcP l_v_T ZNIAERET
—EHG et
LI mr il <l =
. T I 2 mw o @
- — 1 K < s 2
N z 5
N = 4 )
wl a o @ =} >
i : = ‘%» % KJ )
MA |a]|
A | k| F NA NB te
H S+f5R M [}
o
- X85
TZ
Z+¢
3
R |
10]¢]| ¢
h+¢
2Z+¢+ 158
(mm)
(ﬁrﬁ% Ala|OBlOc| b |d| E |F|G|GA|lGB|] J |K|M|[MA| MM |[NA|NB|P [R|S | T | Tdes
40 |23 [10 | 60| 44| 17355 [18 | 45050, | 25 | 14 [17.5] 9.5/ M8x1.25 | 18 | 10 | 20 | M14x1.5 | 30 | 22 | 1/4 | 37 |106 | 11 | 1509
50 |25 |9 | 73| 53| 1900 |20 | 5080, |28 | 17 [17 [13 | M10x15| 20 | 16 | 22 | M16x1.5 | 30 | 26 | 3/8 | 43 [112] 11 | 15092
63 |28 |8 | 80| 60| 2105, [224| 5504, | 30 | 17 [17 [13 | M10x15| 22 | 16 | 25 | M18x1.5 | 30 | 26 | 3/8 | 47 |116| 11 | 15952
80 [32[8 [100| 75| 26005 [28 | 65004 | 32 | 22 |20 [15 | M12x1.75| 26 | 13 | 29 | M22x15 | 35 | 30 | 1/2 | 57 [127 | 11 | 2508
100 |38 | 65[118| 90| 3400 [355| 8094 | 35 | 27 [19 [16 | M12x175 | 27 | 13 | 34 | M27x2 | 35 | 32 [1/2 | 66 [137 | 12 | 3200030
125 |38 | 65[140 112 34905 [355| 80004 | 35 | 27 [19 [16 | M14x2 [ 27 | 15 | 34 | M27x2 | 35 [ 32 [1/2 | 77 [137 | 12 | 3200089
160 |42 | 9 [174[140| 4300 |45 | 10050, | 38 | 36 [22 |18 | M16x2 | 28 | 17 | 38 | M33x2 | 40 | 36 | 3/4 | 94 |155| 12 | 367000
(mm)
9% |l x| Ty |12 | v | w _EPPE whipE
(mm) H|Z|2Z|e|f|h|¢|2Z |2z
40 |Ros| 16 | 70| 60| 95| 75| 8| 66|58 |182]| 55|25 | 92 84| 208
50 |Ro5|16 | 83| 73[108[10 | 9| 73|65 |201| 60| 28 | 99| 1/4| 91227
17
63 |Ro5| 16 | 90| 80[115[12 |10 | 80| 72 |212| 65| 30 |106| % | 98|238
80 |R25| 30 [112]100 162 (16 | 13 | 90| 75 [230| 80 32 116 101 | 256
100 |R25| 34 140|118 |204 |20 | 16 |100| 83 |250|100| 35 |123| | - | 106|273
125 |R25| 34 (170140 (234 |20 | 16 [100 | 83 252 (100 | 35 |123| %7 | 106|275
160 |Res| a8 |212 | 174|284 |24 | 20 |108] 89 | 280|120 38 | 131] ~ | 112|308

O
3

1427

H

[=)
=
=

DD D
S| = || =
al=s|=

=R =]



CHA %7

Bt 4 (RT3 50

B EESHET I B
A | p g A0 L p e pprem |gmpros| SALY | pEwe
2% oD, . (mm) R4z iz =
,c/ 40 | 80| 70| 12 || 3 | 5 |#iEE 12SPCC |03 x 18| SWRM | 040E 3RH!
/‘( 50 | 94| 84|14 |208| 4 | 5 |#iEs 14SPCC |04 x 22l SWRM | 050E 3R %
- - ] 63 [102] 92| 16 |05 | 4 | 5 |8 16SPCC |04 22l SWAM | 0B3EHRE | po iy
80 |123|113| 18 | 20| 5 | 5 |f#iEs 18SPCC |05x 28| SWRM | 080E ZhE gz
0/ B 100 |147 132 20 | 29| 5 | 7.5 | HiEs 20SPCC |05 30 SWRM | 0100 #F 5
A 125 |169|154 | 22 |38 | 5 | 7.5 |#EE 22SPCC |05x35| SWRM | o125 E %!
160 |205[190| 25 | 29| 5 | 7.5 |#igs 24SPCC |05 x 35 SWRAM | 0160 ZF %
) M.
R4 S BIEE 3 T MR
iz 4 SELEY
om |A|B[C[P[EFS M9 || ol g || mw [P
40 | 44| 60|21 9]12|18 (32|47 45[19 |Ri5[12| 3% | M8x20 |040 MEHE
oK 50 |53 73|23|11[12|21[35|53 | 50|23 |R18| 14 | *5%7 | M10x 22 |050 MEFHE
LR 63 | 60( 8027|1115 |23 40|60 | 55|23 |R20| 16 | “§° | M10x 25 |063 MEFE |AC-Al-
o 80 | 75100 | 31[13 |16 |26 | 45|67 | 6528 |Re2| 18 | "5 | M12x 28 |080 mEHR | HE
100 | 90|118|35[13[17 |30 |50 |74 | 80|28 |R24| 20 | *3°% | M12x 32 |0100 WEHH
DiEfl 4 125 |112140| 41|15(20 |30 [ 55|81 | 90| 31 |Ro6| 22 | 5% | M14x36 |0125 MEHA
160 140|174 | 54|17 |22 |40 | 65| 95 |100| 34 |R30| 25 | 3% | M16 x40 |0160 WEHA
) B
B Sk 44T —
G | a | g S8 | o e e lemprng TEEY pEws
2x oDiEFl o (mm) R¥| 2 i
40 [515(415( 13 | 3 3 | 5 |#igE 12SPCC |03x 18 SWRM | 04047t
—(( = 2 50 |545|445| 13 | 2 3 | 5 | 14SPCC |03x18SWRM | 0504
< 5 E 63 [645|545| 16 | =3 4 | 5 |#EE16SPCC | 04x22SWRM | 0638 F 3 AC-,D;-
A 80 [715|61.5[ 16 | J 4 | 5 | #iBE18SPCC | 0422 SWRM | 2804 T f
100 (82 |72 |20 | 20823 | 5 |5 |HiEE20SPCC | 05x30l SWRM | 0100 0125275
160 (94 (79 |20 | 598 | 5 | 7.5 | ##E22SPCC 0530/ SWRM | 016047t
) R
Bk i = o — — PR
b (ﬁ:j‘)ABcpﬁjt§ E |FpsH K ML S | BEEH | eass
40 | 67| 5[ 15|25 13 [*00%7 |Miax15|26 28| 17| 4|17 |100%2 |142| 4 | 3x 25AW | 0404 F %
50 | 70| 58/ 18 |28 | 13 [*3%%7 [Mi6x15]28 (30 19| 5] 1910553 |162| 4 | 3x28AW | 0504 R
EI_&I a 63 |80 65/20 |30 | 16 737 [migx15]32 (32| 22| 6|21 10053 |183| 4 | 4x28AW | 0634 R | ACSBI-
80 | 95| 78|22 |35 | 16 |70%%7 [Me2x15] 40|36 27| 7[26[:0%53 [wa| 4 [ 4xa6aw [os0spzt | HE
100|110 90[ 26| 42|20 ["39% |Mprx2 |45(40 (32| 8|34 1005 |275] 5 | 5 < 40AW | ol ot5et
160 |120]100[ 30 | 50 | 22 [*3%%® |M33x2 |50 |44 |36 [ 10|43 [19%¢ |34 | 5 | 5x50AW | 016027
R BRI
= d(H8) F M | & A o
(ﬁ"{::) A|B|C|D P m B Gl H| 9 [K|LarN nggﬁéﬁ%gﬁ&s
40 | 67| 55|27 20]13]70% |32 |18 | 0% | 4|14 Man1s| 10|25 |17 [ 15062 [1aa| 28 [3x25 AW | od0r izt
50 | 70 583025 [13]*2%% [ 55 (20| 3% | 5|14 |Mi6xt5| 10|28 |19 | 12555 1po 30 |3x28 AW | 050272
63 | 80 653 |30 [16]°0% [43]28| "0 | 6|14 |wigxts| 10|30 |21 | 19053 |1ga| s |4x28 AW 063272 | ACaY-
w 80 | 95| 78] 29 |35 | 165 [s0[28] *32 | 7] 14| weovts] 0] 35 |26 | 13553 [smal  [axsow [od0apt | EZ
100 [110] 90[ 46| a3 |20[*3%% [ 59| 3a] *22 | 8|15 |werea |10 42|34 | 13%8¢ |ms| a0 |5 a0 mw ]
[ D NGEEHIL 160 [120[100[ 50 | 45| 22{*3°% e |a7| *32 |10] 15 |Msax2 | 1050 |43 [ 10964 [as | as [550 AW | ot6025t
“p | REETL
A
1428



s/ saien CHA 25

FrRTIR AR

oD

(mm)
i B o
s B G D d H = REXS
40 22 25.4 21 M14x1.5 8 | 0402
50 24 | 277 | 23 | M16x15 | 10 | 05045t AGNT
63 27 | 312 | 26 | M18x15 | 11 | 063%kst e
80 32 | a7 31 | M22x15 | 13 | 08023t -
100 41 | 473 | 39 | M27x2 16 | 0100.0125% 5
160 50 | 577 | 48 | M33x2 20 | 016072t
P 1429
& SNC

(]
=
o

[+ BIE=]
x| =
=0

[=)
=
=

S 2=
2 = (IS

2
O



CHA %7

P = =
1
WA R &3
VTR AR AR S LP.1451~1510,
BEFFX/ITRERGENRNNSEREVNERRESE

<HFFZR > e
D-M9[/MO[JVE sl
D-MOCIW/MOLIWV e £
D-MOCIA/MOIAVES ® © !
D-A9[/A9[IVE! =t @ e ]l
n =
_—A* 20 |B
BMEFFR
D-F50/J501% B s
D-F5NTE! i — 1
D-F5[IW/J59W5! ® | &
D-F5BA/F59FZ! Py ry
D-ASC/A6CIE!
D-A59WE! — - =l
Al 33 B
T il]
<{WiHRIR> G265 4 BHINE) SHs
(06.8~09.6)
D-G39/K39% F taRd

34

. |1 e : i ,f\@
s o

o

1o {1

36
Al 49 Bt I 5%
G1/2(3 25 451 Z) Hs
(06.8~09.6)
i 5170
L3 ﬁfﬂﬂ e anly o 71
Py % : Y \\.
36 | . 1.B
A 49 T
Bt % Hs
12
D-B5[1/B61&! ==l Eacl
- 4 % ®
i WY )k i .
_ + = ] [F%ﬁ &
Al 33 &

1430 %SVC



murzzz CHA %5

BRI SERENE
D-M9TYMICIV | D-FSCIM50] Eﬁ?é%ﬁgv?
g |POCMNSTN | DFSCWUSOW|  D-FSNT | p/opcop) | DGISCUKIOLI | D-AILVASLIV | D-ASCVAGL]| D-ASOW | D-BSLI/B64| D-BSOW | D-ASLI/A44
() |PMOTAMOTAY| D-FEOFIFSBA e
aAlB|la]lB|[A]B|[Aa[B|Aa]B|Aa]B|[A]B|A][B|A[B|A][B|A]B
40 205 | 215 | 17 18 22 23 125 | 135|105 | 115|165 | 175|105 | 11.5 | 145 | 155 | 11 12 13.5 | 15 10.5 | 11.5
50 21 23 175 | 19.5 | 22,5 | 245 | 13 15 11 13 17 19 11 13 15 17 11.5 | 135 | 14 16.5 | 11 13
63 235|245 | 20 21 25 26 - - 135 | 145 | 195 | 20.5 | 185 | 145 | 175 | 185 - - - - 13.5 | 145
80 235 | 26.5 | 20 23 25 28 155 | 185 | 135 | 16,5 | 19.5 | 225 | 135 [ 16,5 | 175 | 20.5 | 14 17 16.5 | 20 13.5 | 16.5
100 27 31 235|275 | 285|325 | 19 23 17 21 23 27 17 21 21 25 175|215 | 20 245 | 17 21
1) 063 1, IR FF X R 2,
D-G5[ ], K59, G5[]W, K59W, G5BA, G59F, G5NT, B5[ ], B64, BSOW#Y
2) SIRMIE R R AR NI XM ERSEBIEE.
BT RNRESE 4. mm
D-G5[1/K59
D-F5[1A50] D-G5[IW/K59W
| D-MOCYMOOW | D-MOQVMODIWYV | 1y kv jsow | D-ASCVA6C] | D-GS9F/GSBA | D-G39[1/K39[] D-A44 CHQ
s | D-A9IA D-M9[JAV
e | mvem B D-F59F/F5BA D-A59W D-G5NT D-A30]
D-F5NT D-B5[1/B64 CH
D-B59W
Hs Ht Hs Ht Hs Ht Hs Ht Hs Hs Hs CHN
40 31 31 36 31 38 335 39.5 335 38 725 82.5
50 36.5 36.5 40 36.5 43 39 44 39 43.5 78 88 CHM
63 40 40 45 40 48.5 43 50 43 — 85 95
80 50 50 55.5 50 56 51 57 51 59 93.5 104 CHSD
100 59 59 63 59 63.5 58.5 65 58.5 70 104 114
#0683 L, TR FF X R R 3%, CH2O
D-G5[ ], K59, G5[ W, K59W, G5BA, G59F, G5NT, B5[ ], B64, BSOW#
R 1%
HEEE Rt
(mm)
BMF XA B s
- 40 50 63 80 100
D-M9[/MO[IV
D-M9JW/M9JWV 3.5 3.5 5 4.5 5.5
D-M9[JA/M9[JAV
D-F5[1/J5C1/F59F
D-F5OW/J59W 4.5 4 45 4.5 4.5
D-F5BA/F5NT
D-G5[1/K59/G59F
D-G5JW/K59W 5 5 - 6.5 6.5
D-G5BA/G5NT
D-G39/K39 9.5 9.5 10 10 10
D-A9[/A9[IV 75 8 8.5 9 9
D-A5[J/A6[] 9 9 9.5 9.5 9.5
D-A59W 13.5 13.5 14 14 14
D-B5[1/B64 11.5 12 — 13.5 14.5
D-B59W 12 12.5 — 14.5 15
D-A3[1/A44 10 10 11.5 11.5 12
063 b, TIRHM F AR Rs,
D-G5[ ], K59, G5[ W, K59W, G5BA, G59F, G5NT, B5[ ], B64, B5S9W#!
HEBBLER  RRRIEE. (B2 +30%%5)
FEENFEYOERADHEL.
1431
SNC



CHA %7

A RERM TR RAMTIER

n.REETF S E
REMEFFR BEMEFF R o B B A AU [ S g B 4k
e REH RN 040 050 063 080 2100
24NFE. Bt 15 80 80 85 90 95
D-M9CI/MOCIW D (F—) 15+40-052L 80+ 4014 m+mﬂgﬂ g5+40- 8 | oo a0t | g5y 4004
(n=2,4,6,8)%) | (1=4,8,12,16-)%2 | (1=4,8,12,16- )12 | (1=4,8,12,16-)#2 | (1=4,8,12,16-)2 | (1=4,8,12,16-)%2)
2N (FEE. F—m11t 10 55 55 60 65 70
D-MSOVMIOWV " E—) 10130052 | 55y g0 0L | 555008 | 6o g1 | g5 30108 | 70450050
(n=2,4,6,8)%) | (1=4,8,12,16-)%2 | (1=4,8,12,16 wz (1=4,812,16-)%2 | (1=4,8,12,16--)2 | (1=4,8,12,16--)%2)
2N (FEE. F—m11 15 85 85 90 95 100
D-M9DIA " E—) 15140052 | g5y a0 0L | g5 g0 0 | gg g0 08 | g5 40128 | 004 40152
(n=2,4,6,8)%" | (1=4,8,12,16-)%2) | (1=4,8,12,16- wz (1=4,8,12,16-)%2 | (1=4,8,12,16-)2 | (1=4,8,12,16-)%2)
2N (Fm|. F—m14 15 60 65 65 75 75
D-M9DIAV N E—) 154302 | gora0 Ak | gsigo Al | gsiao AL | 750 AL | 7550 (AL
(n=2,4,6,8)%) | (1=4,8,12,16-)#2 | (1=4,8,12,16 )»2 (1=4,8,12,16-)%2 | (1=4,8,12,16--)2 | (1=4,8,12,16--)%2)
2NEE. A—E)IN 15 75 75 80 85 90
D-A9C] M E—) 154400220 | 75, 4004 75+40M 804002 | 514008 | gg 40024
(n=2,4,6,8--)%" | (n=4,8,12,16-)*2 | (n=4,8,12,16-- )32 (n=4,8,12,16-)%2 | (n=4,8,12,16--)%2 | (1=4,8,12,16)¥2)
2ANFE. BA—@)14 10 50 50 55 60 65
D-AsCIV M E—T) 104302 | 50304 | 5o g0 AL | g5 g0 AL | goiao AL | gs g0 (AL
(n=2,4,6,8)%) | (1=4,8,12,16-)%2 | (1=4,8,12,16 w? (1=4,8,12,16-)%2 | (1=4,8,12,16-)2 | (1=4,8,12,16--)%2)
2N (FE. Bt 10 100 100 110 120
B_{;‘gg;ﬁﬁf A —T) 10-+55 1221 100+ 55154 100+ 554 110+551"%4L 12045554
(n=24,68-)%" (n=4,8,12,16--)#2 (1=4,812,16-)%2 | (1=4,8,12,16-)? | (1=4,8,12,16-)%2
2ANBE.F—HE) 20 100 100 110 120
D-A59W3 " E—) 2o+55—(ﬂ?— 100+551"—;4L 100+551”2;4L 110+55%L 120+554”2;4L
(n=2,4,6,8-)%" (n=4,8,12,16---)%2 (n=4,8,12,16-)%2 | (1=4,8,12,16-)#2 | (n=4,8,12,16--)2)
11 15 100 100 110 120
D-F5S0IW.J5OWa& | 24 (5. F—E)14 15 120 120 130 140
3_;;,;3 ME—T) 15+554”7‘21 120+551%; 120455 0240 130+55M 14o+554%L
D-F5NT# (n=2,4,6,8)%" (N=4,8,12,16---)#2) (n=48,12,16' (n=438,12,16 )&2 (n=4,8,12,16)2
2 SE 15 90 - 120
+ B—& 75 ) - 120
sm 15+5oi”7‘21 90+501%L _ 120+ 50 {040
D-B5[].B64% n 7 (n=2,4,6,8--)%" (n=4,8,12,16-+)#2) (n=4,8,12,16--)F
' S 75 +50(n-2) 90 +50(n-2) _ 120+50(n-2)
(n=2,34-) (n=2,4,6,8-)%" (n=2,4,6,8)%)
11 10 90 - 120
2 & 20 90 - 120
+ B—& 75 90 - 120
o 20+50(-52 90-+50 (4L 120+ 50054
D-B59W3! o A (N=2,4,6,8--y") (n=4,8,12,16.--y%2) B (n=4,8,12,16--y)
! S 75+50(n-2) 90 +50(n-2) B 120 +50(n-2)
(n=2,3,4-) (n=2,4,6-)%) (n=2,4,6,8-)%)
1 15 90 - 120
2 FE 35 75 80 90
0 A—& 100
D-A3[]&! P 35+30(n-2) 75+30(n-2) 80 +30(n-2) 90 +30(n-2)
D-G397 n (n=2,34-) (n=2,4,6,8---) (n=2,4,6,8--) (n=2,46,8--)
D-K39%! A~ g 100 +100(n-2) 100+ 100(n-2)
(n=2,3,4-) (n=2,4,6,8)
11 10 75 80 90
2 & 35 75 80 20
+ B—& 55 75 80 90
. 35+30(n-2) 75+30(n-2) 80+30(n-2) 90 +30(n-2)
D-A44z) n (n=2,3,4-) (n=2,4,6,8"") (n=2,4,6,8-") (n=2,4,6,8-")
+ - 55 +50(n-2) 75+50(n-2) 80+50(n-2) 90+50(n-2)
(n=2,3,4-) (n=2,4,6,8") (n=2,6,8) (n=24,68:)
11 10 75 80 90

E) nAEHEHE A REBEITE.
E2) nAE RS E MIZFRNE—MNELTE.

1432

SVC

O




murzzz CHA %75

2y [=1
AL i S S e
<futtZie>
, N % (mm)

REARES 040 050 063 280 0100
D-MO[ /MO IV/MIIW/MI WV ] ] ] ] .
D-MOTIA/MSLIAV/ASLVASLIV BA7-040 | BA7-063 | BA7-063 | BA7-080 | BA7-080
D-F5[1/J51/F5JW/J59W
D-F5BA/F59F/F5NT BT-04 BT-06 BT-06 BT-08 BT-08
D-A5[1/A6[1/A59W

<Wir >
, N H2 (mm)

AEARES 040 050 063 080 2100
D-G39/K39/A3[1/A44 BD1-04M | BD1-05M | BD1-06M | BD1-08M | BD1-10M
D-G5[1/K59
D-G5[JW/K59W/G5BA/G59F BA-04 BA-05 _ BA-08 BA-10
D-G5NT/B5[1/B64/B59W
)

1) 063 £, TIEMMEFF R AT RE,
D-G5[ ], K59, G5[W, K59W, G5BA, G59F, G5NT, B5[), B64, BSOW!
[REERHIZ3e NRETLE 1]
TRRMRFEMGI L2/ NRETAM R AT,
(WM FXREMEREH FIREE.)
BBAT : D-F5, J5, A5, AG%.
BBAS : D-G5, K5, BS, B6%f3
3£2) BBAT, BBASH MM BB T %,
TEEMH T METHEERNFARNS
nE . N E&
JE=1 - o JE=!
s No. P R e BAMMAXRREMHRS BT
1| mrtF R ey M4x07x8L | 1 |BT-LIJ D-A5- AGH
BT-03-BT-04-BT-05 D-F5-J51
BT-06-BT-08-BT-12
. BA4-040-BA4-063-BA4-080 D-27-78%
2 | EEed M4x0.7x6L | 2 | gyis.032-BMB4-050 D-Y5-Y6-Y75!
BMB5-032 D-A9R!
BBA1 BA7-040-BA7-063* BA7-080 D-M9z!
BT-16-BT-18A-BT-20 oAl ff§§
. BS4-125-BS4-160 D-27-78%
3 | mEeEe M4x0.7x8L | 2 |54 180-BS4-200 D-Y5-Y6- Y75
BS5-125-BS5-160 D-A9R!
BS5-180-BS5-200 D-M9z!
BA-01-BA-02BA-32-BA-04
BA-05-BA-06-BA-08-BA-10
BA2-020-BA2-025
BA2-032-BA2-040 —
BBA3| 4 | miftIFzst/higeT M4x07x22L | 1 |BA5-050-BHN2-025-BSG1-032 D-G5-K5
BH2-040-BH2-050
BH2-080-BH2-100
BAF-32- BAF-04-BAF-05
BAF-06*BAF-08*BAF-10

- FED-M9IL](V), M9[]
W(V), MO[JA(V) &gy %=
£,

D-F5BA, GEBAZI B {4 FF 56 Rl Rt~
B, B B E BN NRST .

5 90 TF X B kW TR BBAT,
BBA3,

A3) £ FAD-MOJAV)EU K935 & I 7 £ 3R
B WA X R % BA7-CI0,
BS5-CI) EM kbl B ERET T
EAK. FEREAFNENRETAM
BBA1 3% 52 & /EM4 < BLAY R F M)/
BETREA.

e m e e mm e e mm e mm e mmm e mm e —m———————
| EESRTIANEAUMTAZ ML THES TIER A X TRE, '
| FEAHESIP.1451~1510, '
1 BUYETE X 2 e S53 B ARG @) i 1
1 D-M9NV, M9PV, M9BV — 1
1 D-MINWV, MOPWV, M9BWV HEULERE) BUETCERT) 1
1 D-M9NAV, M9PAV, M9BAV it K 1433 (265 B 7%) 1
1 T D-F59, F5P, J59 - 1
1 D-F59W, F5PW, J59W N N LHHERREET) 1
1 DF5BA B HEAE) Bik (68 F) 1
1 D-F5NT, GENT IR A 1
1 D-A93V, A96V - . - 1
1 i D-ASOV HEHEAG) ST ]
1 D-A53, A56, B53 N — 1
1 D-A67 HiR AR () FHERAT 1
| RRABMITX bhaH SER B, EIP.1494 1495, 1
1 KA EARNC=bit ) Tht R B HEFF X (D-FOG, FOHE), 3¥1LP.1463, 1

b o o o o o e e e e e e R e R e R M R e mm e e e e mw e ww wd

ZSNC

1433

LI D[R9
S| === =
gz |0|e

>t =)

o
O



CHA %%

TR RER BT E
<EAREFF > <EEREFF >

Fefihssi -++-D-MON(V) - D-M9P(V) - D-M9IB(V)
D-MONW(V) - D-MOPW(V) - D-MIBW(V)
D-M9NA(V) - D-MOPA(V) - D-MOBA(V)

Rt T U/*"’ﬁ‘%@)m”
M2.5 x0.45 x 4L

R AR R ET
M4

R E

DIBRE T 36 2 BTEATIRIAT b B P 2 2 AR R E SR 5T
R

DRAA B R (MYE EEHRE,
(B 3R )

OIBBN T RIE AR T % 2 B OB TR R L KRR R
HAXMEEME E.

@f BTN 6 M TE R T X E R 2N BEM2E)FA DA

EREFFE,

Ol BN R EHOMRARTT.

FE1) AT BT RAY R RV TF KA AR\ R AE R 15mm )

E2) AR AEERE(MAFEENFEHR1~1.2N - m,

E8) BRI I X Fe % NRET(M2.5) RS {3 IR Z5~6mmaY sk 42 7],
F, BEIJ15E50.05~0.15N - m, KBGRME 5 BB i B H [1$£90°
HRES .

1434

O

Fehss---D-F59 - D-F5P
D-J59 - D-J51 - D-F5BA
D-F59W - D-F5PW - D-J59W
D-F59F - D-F5NT

##hw--D-A53 - D-A54 - D-A56 - D-A64 - D-A67

D-A59W
e BEMETF 555N RET(M)
BEMFFX
- MR
RIS (M4)

OB REMEFF X AR TSR NRET(MA) B BT M FF X R4 £ 5
LEERET.

OB T X RS AR AORAT b AL BT SR A H S A B B
Lt RERBTEEERNAE. (EAXAHIRT)

ORERNAE NS S, FeiL FEBT LU XBah . BALwE T
RERE S M BAEERTEE. MANRETHER S
HEH1~12N-m,)



CHA #3!

1T Sl R F& o

FART MR EHIES AL EHIA.

1 RV arT

RS FRFE
[ &RIRERSRRAE |-XC22
%iﬂ#?s%:ﬁﬁﬂsj
i
TH AR SRR &1)g;@]aﬁgf%mzﬂuaﬁw;‘éﬁuﬁﬁ;mrzﬁxaz@ﬁﬁm%:.‘15523&
R EE ENERE M FF % . -10~60°C E2) HRM A XN SEL R A I, BRI F XA XM EREFF AR
AR e TR FF 5 . ~10~80°C h REH WERINYSHERAR, BN TEARENE Y
EERNTBKRTIN.
RIS AR e
‘ BAFRS ‘ 5&RIUTEAR

SMC 1435

O

NS HAEEREREE
5 Z| 2 =
ol E === ==

o
O



FATRR B/ AT AEH

CHAW %5

3.5MPa | 40, 050, 063, 080, 0100, 0125, o160

B SRITAE
ke
40 | 40mm
50 | 50mm
63 | 63mm %’% o
80 | 8omm 5
L= B 100 [ 100mm
[miee] 2a2 | 125 | 125mm
LF [% | 160 | 160mm MRS
es]  wmsmx |
- MBS AW EN THREBE,
FREEFF R
+H-
ikZAESIES CHDAW 140/-[100] -|M9BW|Q
SHEMEFF R
PERER TERAS SR Eias] 27
B | £A&# 40 | 40mm S 14
L | e AR 50 | 50mm = 3 34
E R ER=! F | Fix=5 63 | 63mm | - n np
"“Emﬁfﬁ EHE!IJ&? = T [fEE#% | | 80| 8omm REFIBIES
ABRANERMETT XNIHE Fox U | srE#Z | [100 [ 100mm RiLs A
BEF RN SHDH RS, N Ferm
(1) CHDAWBS50-100[] TEALFTIE(mm) B TR | awwaw
S NPAMBTHIRATIER. H FATE
EEHETT KMIELS / S 545 £ 0P 1451-1510,
= RREBE l S R
e I el 25 e HEBE BEFFRES — 1%2&;&)‘ (rr;) s Eann
: e | 5| @ TEEE ze | oy |BEY BN
HAK (F | Ga) bC ac | aEmE | #8%E |oulw | O | @ |B5ER
. MON = e|®e[@®@[O[-]O
SANPN) - G659 | @ | — (@[ O -0
sv.12v MoP - o e O = o|cm&
SN 34(PNP) -
— EEHER 24v = #*XG5P e | — Ol —-10
1oV M9B = e e Ol -10O
24 - K59 | @ | — ol-101] -
— — [ 100v.200v J51 — e | — Ol -1 =
x SER 3*&(NPN) 5V,12V — G39 - -[]-]-]l@]| — [ica#
E GER 2% 12V — K39 e I I R Y A
& MINW — [ [ ] Ol -10 YREBRR
i % |&INPN) = FGEOW | @ | — Ol =10 PLC
F U X sv.rv MOPW = D O =o'
I | vuEneesT) 3%(PNP) - W GEEW — ST—To
v — M9BW - [ ol-10
Hips 24 T2v = FKEOW — Ol =N N i
3%(NPN) X MINA — @) Ol =10
_ TG I Radad 7 MPA - oT0 Q= o |cm#
7K 138 (26 B oR) ] FFMOIBA — 010 Ol =10
2% 2v = #GHBA | — | — Ol -—[0] "
HiSE (28 2 7R) 4% (NPN) 5V,12V F59F #%G59F ) | — Ol =1 O [ICE#
5 SGMEENPN | — | 5V — A9 — — — | =1 = lcEs] —
5 L] 100V A9 = = o | — —
fil HEHER| T | 100V T A9 — — — | = | — |IcCEs&| 43
é LE | 100V,200V A54 ##B54 — ® | — | — PLC
- x . 12V [200VRLT A64 #+B64 — - [ —1T=
% SEE A — = A — - -1 = —| [P
x OREE] e — o= |mes
PHErRETT) |BEEER A59W “*B5OW | @ | — | @ | — | — | — pLe
xxxﬂmﬁ&m&ﬁ;ﬂt&gtx@zmr 15%T“EEEJM%LEJ:LF;:;]E‘JHEMHE
EF Lk P RBAMRIRE B RALD)
HSLKFIES 05m-FEiLS (B)MONW OB T AL AR TF S 50T S 7
imeee Mo (f))MINWM #OK063 £, FIEHMFF AR &%,
3m- L (%1)MONWL D-G5[], K59, G5[_]W, K59W, G5BA, G59F, G5NT, B5[ ], B64, BS9W#!

5m e Z  (B)MONWZ
MERBHBSZSMATRIESHBM X 1 P.1433,
S LA B RSB T X EIUP.1494, 1495,
3¢D-A9C], MO, MOLIW, MOLJABURE M FF X R B T~ (R4 %) (BB M FF X R A% H )

1436 %SVC



srmmEa / warsier CHAW %5

2
®E
2 B 40 A,
REZWIERERS. 75 | aBHE HZ(mm)
IR L BN / HREETF % CHAW HHE 40.50.63.80. 100
040~010049 58511 ST RERMFF X 17 CHAFW &% 40.50.63,80,100 125 160
BABKRNEE,
g
:liig'm%f%‘(% R
RSN E N ERRRETEHE WS = -
Ningsaretl . 2. HEHRX BIFRIER
FHEOF R EE MR HOE AR,
5 Rk BEE e
PERER 3.5MPa
it I E S 5.0MPa
BEFED 3.5MPa
SIENEES 0.25MPa
= S KT XEHE -10~80°C
IRGEIR B R AE A TR E BRI IE  10-60°C
EEEE 8~300mm/s
Zip =l
SEKELE ~100st 3% 100~250st " 3° 250~630st * % CHQ
= 630~1000st . 1000~1200st * 18 CHK
et HAT(B). W MR (L) AU 2 2(F)
FRRA oIS EHET) A REU) CHN
%)/ RIBME XS ILP.1234,
FRITER CHM
CHSO
HL{E(mm) FRAEFTRE(mm)
—H © 25-a00 the
50 25~800
5 cHA
80 25~1000 1%
100 25~1000 bivi s
R TR MR S BT ERAER. S0 125 50~1000 D-0
P.1430~1434, 160 50-1200
- BT ARETRRNTRE ) RRIRT 0Tk PRI T72 5:P.1252 1253/ TR2MIE 52
CREEFXAEREME(GREBENE) | _
RRESE Z TR (. T AEMIAEE)
- AfESEE
CHMFRREMREBS HI42(mm) BREE AT (mm)
40 15
50 15
63 17
80 20
100 20
125 20
160 22
S5RESERNES T Mt/ fm (RT3 150
£ P.1428
— I A ° RIS, YRR
W/Ozh1Ef [ ] B K555
ONVWE;HE - ® %) B STER E - AN 15(60°C)
k- Z ZEER M x | TRRAR(110°C)
BEERIE R SBhIER x

O
3

1437



CHAW %7l

EEE
CHOAW# A& (R B#EIR) 1 kg
#I{E(mm) 40 50 63 80 100
EAR 1.44 2.16 278 4.58 6.90
ag Jial)a ] 1.95 3.08 4.02 6.71 10.34
ﬁ% RER 1.69 2.56 3.35 5.54 8.60
Eg  anEmn 1.71 2.57 3.28 3.40 9.80
hiE E A 1.86 2.89 3.55 3.67 9.59
H1OmmiTREMIEINRE 0.1 0.14 0.18 0.24 0.32
¥ 417734(%)CHAWL50-100
EARRE -3.08(MIEAL. 050)
O NRE 14/10mm7772
@ % EHTIE -100mm
3.08+0.14 x 10010 =4.48kg
CHAWCIF#ig& 24 .kg
F112(mm) 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125 | 160
HAR 159 |2.27 |2.85 |5.01 | 7.49| 9.55| 16.55
FE B B 210 [3.23 [4.09 |7.14 | 10.93| 16.14| 27.25
E% EER 1.84 271 |3.42 |597 | 9.19| 12.51| 27.42
Eg | guEpn 1.86 |2.72 |3.35 |6.77 | 10.39| 14.05| 24.39
e E A 2.01 |2.99 |3.62 |6.52 | 10.18| 13.31| 23.46
F10mmiTRE M IR & 0.18 [0.16 {0.20 |0.38 | 0.48| 0.62| 0.94
1438

O
3



EHE

s/ wisies CHAW %751

CHKD
oA0MIHE CHN
CHM
CHSO
(H2O
MR E AR Al T A g
FS TEER R #x Hiz a - e
AR %
1| s sad THERE (mm) s = T
aee EREARA 40 CHAW40-PS -

2 | Hf = 50 CHAWS0-PS 0-0

3 | EEHA BN EREG 63 CHAW63-PS i

4 | =48 ey P 80 CHAWB80-PS RS .16~2 2H—A

5 | == YN 100 CHAW100-PS

6 | @me - 125 CHAW125-PS

7 | @it e 160 CHAW160-PS

s | 2mE Err HEHBEAMRFS6~0 @n—A BIRREALDS,

9 | HHF W

10 | JiFHsEE Wik

11| S8 4R

12 | $timiges W

13 | HiaeE R

14| SR )

15 | sk bS]

16 [N NBR

17 | #=HE NBR

18 | FETHE NBR

19 NBR

20 NBR

21 NBR

22 -

O

(]
=
o

1439



CHAW %7l

SMERSE

EHA&# /CHAWB
TT
. GA e GA S
Came W . g
MM L MM
\ £ 7
wla i _ [ ol ol w|
G Sy B 88
ma ||a| M M la|| mA
AlK| F | Na NA K| A
H S+R Ht 512 OB
2z+268
(mm)
(ﬁ% Ala|OBl[OC| D |d| E Fla|Ga| 4 K| m[ma| mm [NA[P |R|S|T|V|W|H|zz
40 | 23 |10 | 60| 44| 17805 |18 | 4580 | 25 | 14 |17.5| M8x1.25 | 18 | 13 | 20 | M14x15 | 30 | 1/4 | 37 |114| 11 | 7.5 8 | 66246
50 |25 |9 | 73] 53] 1990 |20 | 5034 | 28 [ 17 [17 [Mi0x15] 20 [ 16 [ 22 [M16x1.5[ 30 [38 | 43 [116] 11 [10 | o | 73] 262
63 |28 |8 | 80| 60| 2180 |22.4] 558y, | 80 | 17 |17 | M10x15 | 22 | 16 | 25 | M18x15 | 30 | 3/8 | 47 |120| 11 |12 | 10 | 80280
80 [32]|8 [100] 75| 2600 |28 | 6550 | 32 [ 22 [20 |[mi2x1.75]| 26 [ 19 | 20 | M22x15] 35 [ 172 [ 57 [132] 11 [16 | 13 | 90]312
100 | 38 | 65|118| 90| 3400 |355| 8030 | 35 | 27 |19 | Mi2x1.75 | 27 | 21 | 34 | M27=2 | 35 | 1/2 | 66 |140| 12 |20 | 16 | 100|340
125 | 38| 6.5[140]112] 343005 |35.5| 8000 | 35| 27 [19 | M1ax2 | 27 [ 24 | 34 | M27x2 | 35 |12 | 77 [140] 12 |20 | 16 | 100|340
160 | 42 | 9 | 174|140 43005 |45 | 10000 | 38 | 36 |22 | M16x2 | 28 | 27 | 38 | M33x2 | 40 | 3/4 | 94 |15 12 |24 | 20 | 108|375
1440

O



srmmEa / warsier CHAW %5

BIER  CHAWL
H H+ 4572 T
A_K__F |cA - GA F A 2xRoP,
MA |a il MA
LA la BILY
(173
=
Lk Enpras gy
/MM
—HREG
ST
= H NA NA Ll
‘Y X S+17%2 X v‘
= LX
LS+ 718 B
ZZ+ 297512
(mm)
(ﬂ% Ala|B|OBlOC| D |d| E F|G|GA|H| J |K|LD|LH|LS|LT|LX|LY |[M [MA| MM |NA
40 |23 |10 | 60| 60| 44| 17055 [18 | 450, | 25 | 14 [17.5| 66|M8x1.25 | 18 | 9 | 47168 | 8| 44| 7 | 10 | 20 | M14x1.5| 30
50 [25|9 | 73| 73| 53] 1900, [20 | 500, [ 28| 17 [17 | 73|M10x1.5 | 20 | 11 | 52176 | 10 | 53| 885 | 12 | 22 | M16x1.5| 30
63 [28|8 | 80| 80| 60| 2190 [224] 550y, | 30| 17 [17 | 8o|M10x1.5] 22 | 11 | 55194 | 10| 60| %5 | 12 | 25 [ m18x1.5] 30
80 [32|8 [100[100| 75| 2680, [28 | 6530 | 32 | 22 [20 | 90 |M12x175| 26 |13 | 65 (212 | 12 | 75|15 | 14 | 29 | M22x15| 35
100 38 | 6.5/118[118| 90| 34_ypo5 [35.5| 80 g4 | 35 | 27 |19 |100|M12x175| 27 | 13 | 80 (234 | 14 | 90 |139 14 | 34 | M27x2 | 35
125 | 38 | 65/140|140|112| 34005 [35.5| 8000 | 35 | 27 [19 |100| M14x2 | 27 | 15 [100|250 | 16 | 112|170 | 16 | 34 | M27x2 | 35
160 42 | 9 |174 174|140 | 43 505 |45 100 9087 | 38 | 36 |22 [108| M16x2 | 28 | 17 |110|279 | 18 | 140 |197 18 | 38 | M33x2 | 40
(mm)
fars
e P R|s|T |V w|x|Y|zz
40 1/4 | 37 [114 | 11 75| 8 |27 8 | 246
50 3/8 | 43 [116| 11 |10 9 | 30 | 10 | 262
63 3/8 | 47 |120 | 11 |12 10 | 37 | 10 | 280
80 1/2 | 57 |132| 11 |16 13 | 40 | 13 | 312
100 1/2 | 66 [140| 12 |20 16 | 47 | 13 | 340
125 1/2 | 77 |140 | 12 |20 16 | 55 | 15 | 340
160 3/4 | 94 |159 | 12 |24 20 | 60 | 20 | 375
1441

O
3

H

[=)
=
=

DD D
S| = || =
al=s|=

=R =]



CHAW %7l

SMERSE

SEXXFHI
FiE=8 / CHAWF
2xReP LT
GA i) GA M 4x0FD 4xJ
—E%G — —E#G
MM s T MM <l
0 - = g
N K] W E / &
e KR cE N | S s =
(ma |la| | FT| | la||ma|
A K| F | NA NA | F K| A
H S+iE H+f8
22+ 2658
(mm)
(ﬁf) Ala|B|OBl[OC| D |d| E |F|FD|FT|FX|FY|FZ|G|GA|H| J |K|M|MA| MM |NA|P
40 [ 23 [10 | 60| 60| 44| 1700, [18 | 453, |25 | 9 |10 | 77| 44| 95| 14 [175] 66| MBx1.25| 18 | 16 | 20 | M14x1.5| 30 | 114
50 |25 |9 | 73] 73] 53] 1900 [20 | 5034 |28 [ 11 |10 | 95| 53[115] 17 [17 | 73| mt0x15] 20 | 22 [ 22 [mi6x1.5] 30 [3s8
63 |28 |8 | 80| 80| 60| 2100, |224] 550y |30 | 11 |12 [102] 60[122] 17 [17 | 80| Mi0x15] 22 | 20 | 25 [m18x1.5| 30 |38
80 |32 )8 [100[100] 75| 2630 [28 | 6530 | 32 [ 13 | 12 [130] 75]155] 22 [20 | 0| mi2x175] 26 | 26 [ 29 [me2x1.5] 35 [1/2
100 |38 | 65[118]118| 90| 34005 |355| 8000 | 35 | 13 | 16 |145| 90[172| 27 |19 |100| Mi2x175| 27 | 26 | 34 [ M27x2 | 35 [ 122
125 | 38 | 65140140 112] 349005 [355] 8085 | 35 | 15 | 18 [170[112]200] 27 [19 [100| M14x2 [ 27 [ 30 [ 34 [ m27x2 | 35 |12
160 | 42 | 9 [174]174|140] 4330 [45 | 10086 | 38 | 17 | 20 |205]140[240| 36 |22 |108] M16x2 | 28 | 34 | 38 | M33 =2 | 40 |34
(mm)
RS
e R[S |T|v|w|z
40 37 |[114| 11 | 75 8 | 246
50 |43 [116] 11 |10 | o [262
63 47 [120 | 11 |12 10 | 280
80 |57 [132] 11 |16 | 13 [312
100 66 |140| 12 |20 16 | 340
125 | 77 [140] 12 [20 | 16 [340
160 94 [159 | 12 (24 20 |375
1442

O
3



s/ wsiers CHAW %751

HiE EHE / CHAWT

2Z+ 1125712
2 xRcP TT
—ERG GA s [T #sE  GA aXG 4x4 IE SCEE 5
MM : - i ,J.CZLI,— /MM =l T
| \}i E
w/af o =g k. of gf u “ /:4:\ z
Q| & S ‘_ \J i' Sf ey © Qf/
MA ||a [ — M al| MA
A_| K| F _|.NA NA_|_F K‘I A 08
H S+f5R H+ 5 —
22+ 27 —
(mm)
(ﬁ% Ala|OBlOc| Db |d| E |F|G|GA|H| J |K|M|[MA| MM |NA|P |R|S | T | TDes |TR
40 23 |10 | 60| 44| 1700 |18 | 4500 | 25 | 14 [17.5| 66 |M8x1.25 | 18 | 10 | 20 | M14x1.5 | 30 | 1/4 | 37 [114| 11 | 152352 | R05
50 |25|9 | 73| 53| 1980, |20 | 5030, | 28 | 17 [17 | 73 |M10x1.5| 20 | 10 | 22 | M16x1.5| 30 |3/8 | 43 |116| 11 | 15233 | Ro5
63 |28 |8 | 80| 60| 2180, [224| 553y, | 30 | 17 [17 | 80 |M10x15| 22 | 10 | 25 | M18x1.5| 30 |3/8 | 47 [120| 11 0032 | RoS
80 32| 8 [100| 75| 269, |28 6590, | 32 | 22 |20 | 90 |M12x1.75 | 26 | 13 | 29 | M22x1.5 | 35 | 1/2 | 57 [132] 11 R2.5
100 |38 | 65(118| 90| 3400 |355| 8030, | 35 | 27 [19 |100 | Mi2x1.75 | 27 | 13 | 34 | M27x2 | 35 [1/2 | 66 |140| 12 R2.5
125 38 | 6.5/140 112 | 34 g0p5 |35.5| 809074 | 35 | 27 |19 [100| M14x2 | 27 | 15 | 34 | M27x2 | 35 | 1/2 | 77 |140| 12 R25
160 |42 | 9 |174]140| 43005 |45 | 10090 | 38 | 36 [22 |108| M16x2 | 28 | 17 | 38 | M33x2 | 40 [ 3/4 | 94 |159| 12 | 362555 |R25
(mm)
H1E
(omy | TT[TX|TY |72 |V |W | 2Z|2ZZ
40 |24 | 70| 65| 95| 75| 8 |13 | 246
50 |26 | 83| 78[108]10 | 9 |131 |262
63 26 | 90 | 8611512 10 |140 | 280
80 36 [112 (106 | 162 |16 13 [156 | 312
100 42 |[140 | 130 | 204 |20 16 |170 | 340
125 | 42 [170 (162 234 |20 | 16 |170 | 340
160 52 [212 |200 | 284 |24 20 |1875 | 375
1443

O

H

[=)
=
=

DD D
S| = || =
al=s|=

=R =]



CHAW %7l

SMERSE

HEHE / CHAWU

z
—HER%G T A GA M 4xJ —EHG
MM = _ _ il MM 3
gl W 3 / z
wl o i - = R - I ~ N ofw
Q| |, % * ‘ Ql
|
| _ - - o
i B
MA ||a |a|| MA
A K| F | NA NA | F K| A
H S+178 § H+ 4752 2
2z 42178 z
(mm)
(ﬁ% Ala|mBlOc| D |d| E |F|G|GA|H| J |K|M|MA| MM [NA|P |R|S | T | TDes |TR
40 | 23 [10 | 60| 44| 179515 |18 | 4580, | 25 | 14 [17.5| 66| M8x1.25 | 18 | 10 | 20 | M14x1.5| 30 | 1/4 | 37 114 ] 11 | 15205 |Ro5
50 |25|9 | 73| 53| 1980, |20 | 5000, | 28 | 17 [17 | 73| M10x1.5| 20 | 13 | 22 |M16x15 | 30 |3/8 | 43 [116] 11 | 1523382 |R05
63 |28|8 | 80| 60| 21 05y [224| 5500 | 30 | 17 [17 | 80| M10x1.5| 22 | 15 | 25 | M18x1.5| 30 | 3/8 | 47 [120] 11 | 152052 |Ro5
80 [32[8 [100| 75| 2600, [28 | 65504 | 32 | 22 |20 | 90| M12x175| 26 | 13 | 29 | M22x1.5 | 35 [1/2 | 57 132 11 | 2520949 [R5
100 [ 38| 6.5[118| 90| 34005 [35.5| 8005 | 35| 27 [19 |100 | Mi2x175| 27 | 13 | 34 | M27x2 | 35 | 1/2 | 66 [140 | 12 | 322088 |R25
125 38 | 65(140|112| 34.0055 |35.5| 80.007 | 35 | 27 [19 |100| M14x2 | 27 | 15 | 34 | M27x2 | 35 | 1/2 | 77 |140 | 12 | 322350 |R2s
160 |42 | 9 |174]140| 43005 |45 | 10090 | 38 | 36 [22 |108| M16x2 | 28 | 17 | 38 | M33x2 | 40 | 3/4 | 94 |159| 12 | 3620089 |R25
(mm)
G2 X (1Y | 12|V W | Z |2z
(mm)
40 16 | 70| 60| 95| 7.5| 8 | 58 | 246
50 |16 | 83| 73[108[10 | 9 |65 |262
63 16 | 90 [ 80| 115|12 10 | 72 | 280
80 |30 112 |100| 162[16 |13 | 75 |312
100 34 140 | 118 | 204 |20 16 | 83 [ 340
125 |34 [170[140|234[20 | 16 | 83 | 340
160 38 |212 | 174 | 284 |24 20 | 89 | 375
1444

O



T FEAR 2 T
SHIRES

BESEERRREE, R3S ERREL

mf0.5MPap =K [E7= & 3.5~14MPaf % %,

IRRERER. BAREERE.
YRR E BB SEN i ER TR

mENEESMERT, BE LR BEHER L.
mRIEEA AR, A2 EAR(EERX . FUER)

AR,

£/ A&

- THHEFEL A

- BHXERER

- WER R R ER

mEAR
ShiERETEFRIRER A,

B ===

MEBENIABSNE EA2ORERERSS
W NEGE,

B sz

AREASELAMRESHEMENEREH
MENHEREAN.FER LB RE RS
(CCT=F),

°

O

T )

TR
(CCT%71)

EANEA
il
SRMES
REL V7
#1 TRIEEHN(E)
F2IREERE)
1445

(]
=
o

=RIE=RIE=3E=
S| || =
aI=s|z|0

Sl = [EYE



RERX T/ SBIEERR

#
FemeEy CQ2L160- CQ2L100- CcQ2L140- CQ2F100- CQ2LH160- CQ2LH160
FREESEA DCG5643G-17 |DCG5644G-101 Z4195-60 DCG5645G-17| Z4239-60 |DCG864AG-105| -20-DCI91451
SEEE 2100 5140 5100 5160 0160
B 1:13 1:15 1:16 1:25 1:32.6
ofehiiih 60cm® 17cm? 60cm® 105cm? 20cm?
BEEAENESE 1.0MPa 0.87MPa 0.56MPa 0.43MPa
=4 RE(0.5MPagy) [ 65MPa 7.5MPa 8.0MPa 12.5MPa 14MPa
N [=5E
EREE aE AT (SO VG32)
NERE. FRREEE
AR # % [ # % % % #
SR E
CQ2L160-DCG5643G-17(1L/ELL 1:7) /BE 2 2ERY 2135
110 275
1015 73
I 2 x Rc3/8
#=nA)
g, g €
& =
2 6" Rel/2 375
! (RS 38 1) B
o = Fer
gl s |
N« i 4x 01587,
e 4 % 0255711
| 44 i A
& iL*{. K§_§
10 825 ERIN
20 1435 44 | |18
270.5
CQ2L160-DCG5644G-101 (3 ELL1:10) / BEZ23ERY
9 2435
105 275
101.5 %73
O] g 2xRe3/8
#®sn0)
[ Z| Sl
é L 3 i 1 | @
} @ T pioamts =
o 6 i 37.5
3 \ [
33 ﬂ 3
QS S 4% o158
4% 025573, 71
44
@ Re1/2 =1 *E
F (it B A) @ | |€§ L
10 15
775 9|l
61 173.5 44 16
329.5
1446

O
3




SR

RERXTH / SBIEERR

CQ2LH160-DCG864AG-105( E Lt 1:25) /7k TR R

1565 332
101.5 % 15 1008 p—
73
- . 2 x Rc3/8
I3 @ ‘@> )
@ @ Rct =
§ L (B FE b s O) -
g3 F :g — g \ & o
1 I ) "b 4 x o157
i AR\ {? Rei/2 {} b
(“m0)
° a9 |21 21 o ||,
[i78 s T o oIl
5135
CQ2L100-Z4195-60(1&[ELL 1:13) /B3Ry
260 B
273
23 o]
™ 2xRe3/8 T
(#50)
éi Rc1/2 §
(M B ) i :
' 8 & @
B AN g
® y : Bl g
E 5 o
< g/
[ \4x013 s
66 —-742
o = o117
3755
CQ2L140-DCG5645G-17 (3 /ELL 1:15) /B 2o gAY 1005
101 245 2xRe3/8
” 073 (=)
: S #4i8 & el H
g
& g L
3 198 Rel/2 1388
2 (MR 2R )
23 c L
e i axotsimn
of y T 4x 025 L IR1
! 47.5
o * ﬁ 5 o
° ° 9 76.5 9 |||
158 P s 2
248.5
gsvc 1447

(]
=
o

[=c)
=
=
(=]

(]
==
=

S

Q| 22|
. == =

(=)

-0




RERX T/ SBIEERR

SMERTE
CQ2F100-Z4239-60(1&[E Lk 1:16) /7k 2R Ret/4(43h0)
Rel12(8Emm HiBn) 59 2 x Re3/8(ft5 1)
s
@ 4xolt 19 - 10 . = =
©
o g A il
ke R =
A 7 Q bes
( rol A "
194 j
L?' 1035 83.5 2255
136 4125
154
CQ2LH160-20-DCI9145I(1& [E Lk 1:32.6) / 7k Lo dERY 193
67.5
073
i o]
it
Re38 275
565 (#=A)
2 Rc1/8 425
ar = 7 c
. (@) CRERREAR) \ £
o =S : sl
LT AN gl g
| ) W) Q|
i \% é/ _ 401987
w| ~ T
@] G | = ;
i ; o ! o|
L1 ] P olo| 53 | 515 53 |o2| !
(1144 299
178
180 43
| eemBasTan~g Aoz,
= 9
A RBEMFEED
=== -_ ----------------------------------------------- |
1 ERETAE, 1
I L4 FRESRATMS A RERL / HEIFEEW . X / £EFEEHAP. 1234124171, 1
OSRIBER AR TRERBANINEHE BIRHHE . B ER A i
MEH RN ER (N BH M EE R INHD BREMIE = =y =N
@O BREERN HHFREBELLREASNGHR ABEEERRE

ABATEE IR . BMENERLRIRRTS IEEROEE DR
ZME.

AFE

®imfa§-t<EﬂEﬂL§§)=kEﬂEMﬂiB¢ AR R SRR R A A E
LE MRS S 89355 G = H #9. X2 i T I8 [E 8f~ R L 2 [8] A9 A
BN E ﬁ@a”ﬁﬁiﬁ’]ﬁi UBINZ 8 XA E  dhan i Mg
HIEAIFEIRFL I I SRR R E W S SRR,

1448

o

ELLRERIREAE BE %’ﬁ%%ﬁ‘]%éf?‘ﬂﬂﬁﬁ‘ﬁi%%iﬁ
EMSR, 2RRAHES

O MR RIBESRNHE BN S IHRE E R PR ARERE
R BIRERANTR RESREESRNREES 55 L
RFANER KT RRE ELEEMERAN. FHNELR
Lt BEBRRES



RIEHERXTTH

Sk CC

¥ I Best Pneumatics No.(2),

—

#51

& X #7E(mm)

CcC

63,100,160

CCT

40,63,100,160

ccv

@K = SEMKRAMBE. AT T BE 5 RELTHR NI,

O

1449

2D
= || =E
=h=]

(]
==
=

=)
=
~S
(]

(]
=
=

i
A

(=)

|






